Tesztfeladatok kozépszintii kémia érettségi feladatokbol

1) Melyik felsorolasban talalhato példa mind a négyféle racstipusra?
A) Kalcium, natrium-szulfat, vas, viz.

B) Szén-monoxid, szilicium, kalium-nitrat, aluminium.

C) Hidrogén, hidrogén-Klorid, kénsav, salétromsav.

D) Gyémant, szilicium, szilicium-dioxid, szén-dioxid.

2) Melyik sor tartalmazza a felsorolt anyagok 0,01 mol/dm?3-es oldatait a pH-novekedés sorrendjében?
A) kénsav, oltott mész, ammonia, salétromsav
B) salétromsav, kénsav, ammonia, oltott mész
C) kénsav, salétromsav, ammonia, oltott mész
D) salétromsav, kénsav, oltott mész, ammonia

3) Melyik sor tartalmaz kizardlag exoterm folyamatokat?
A) oldodas, fagyas, szublimacio

B) fagyas, lecsapodas, égés

C) parolgas, szublimacio, redukciod

D) oxidacio, egyestilés, lecsapodas

4) Valassza ki azt a bettijelet, mely a DNS és az RNS koz6s tulajdonsagat jeloli!
A) Hidrolizatuméaban megegyezik a purin és pirimidin-bazisok szama.

B) Hidrolizatumaban van foszforsav.

C) Hidrolizatumaban van uracil.

D) Hidrolizatumaban van rib6z.

5) Mekkora térfogati oxigéngaz sziikséges 5,00 dm® azonos éallapotl szén-monoxid tékéletes elégetéséhez?
A)0,50dm® B)1,00dm®* C)2,50dm*® D) 5,00 dm?

6) A kovetkezo allitasok koziil melyik igaz?

A) A klor jobban oldodik vizben, mint benzinben.

B) A grafit vizben nem, de benzinben jol oldodik.

C) A konyhas6 vizben és benzinben egyarant jol oldodik.
D) Az etil-alkohol vizzel és benzinnel is elegyedik.

7) Melyik az az er6s oxidalo- és vizelvond szer, amely a szerves vegyiileteket is roncsolja?
A) Témény salétromsav oldat

B) Tomény kénsav oldat

C) Témény sosav

D) Toémény foszforsav oldat

8) A hazi szappanf6zés kémiai szempontbdl...

A) névényi olajok katalitikus hidrogénaddicidja.

B) palmitat- vagy sztearationok kicsapasa kalcium- és magnéziumionok 4ltal.
C) allati zsir és glicerin kémiai kdlcsonhatasa.

D) észter lugos hidrolizise.

9) A kalium...

A) vizzel valo heves reakcidjaban oxigén keletkezik.
B) a nehézfémek koz¢€ tartozik.

C) késsel vaghat6, puha fém.

D) levegén szamottevd oxidacio nélkiil tarolhato.



10) Valassza ki azt a sort, melyben kizarélag polaris molekulakat tiintettiink fel!
A) H:0, HF, CO>
B) SO,, CH4, NH3
C) H20, NH3s, SO
D) HCI, SOs, NHs

11) Melyik elnevezés szabalyos?
A) 1-metilbutan

B) 3-metilbutan

C) 3-metilpentan

D) 2-etilpropan

12) A savas es6k kialakulasaért felelds kornyezetszennyezd gaz:
A) CO
B) CO,
C) SO;
D) CH4

13) A természetes vizek keménységének egyik okozoja:
A) NaHCO;

B) Na,COs

C) MgSOg4

D) KClI

14) Melyik allitas nem igaz a 2Mg**-ionra?
A) Rendszama 12.

B) Témegszama 26.

C) Neutronjainak szama 14.

D) Elektronjainak szama 14.

15) Hany darab ion van 2 mol kalcium-kloridban?
A) 4 db

B) 6102 db

C)1,2-10%*db

D) 3,6 - 10** db

16) Melyik sor tartalmazza a molekulakat névekvé kotésszog szerint?
A) SO3, CO;, CH4
B) CO,, CHs, SO3
C) CH4, SO3, CO;
D) SOs, CH4, CO2

17. Melyik sorban nem tiintettiink fel egyetlen polaris molekulat sem?
A) SOs, CH4, O2

B) P4, NHs, H2

C) CH20, Cly, C2Hs

D) Ss, HCI, CsHs

18. Melyik nem sav-bazis reakci6?

A) Sésav ¢és kalcium reakcioja.

B) Salétromsav és ammonia reakcidja.

C) Magnézium-oxid és kénsav reakcidja.

D) Hangyasav és kalium-hidroxid reakcioja.



19. A szappanok...

A) nagy szénatomszamu éterek.

B) nagy szénatomszamu karbonsavak.

C) tobbértékii karbonsavak.

D) nagy szénatomszamu karbonsavak soi.

20. Melyik allitas hamis az oxigénnel kapcsolatban?

A) A VI. fécsoportba tartozik.

B) Récsat diszperzids kdlcsonhatas tartja ssze.

C) Molekulakban mindig kétszeres kovalens kotést hoz 1étre.
D) Elektronegativitasa nagyobb, mint a kéné.

21. Az ecetsav...

A) tudomanyos neve metansav.

B) az erds savak kozé tartozik.

C) etanollal alkotott észtere az etil-acetat.
D) formaldehid oxidacidjaval allithato eld.

22. Melyik allitas hamis a foszforral kapcsolatban?

A) Az V. fécsoportba tartozik.

B) A vorosfoszfor szilard halmazat diszperzios kdlcsonhatas tartja dssze.
C) Atomja ugyanannyi vegyértékelektront tartalmaz, mint a nitrogénatom.
D) Elektronegativitasa kisebb, mint a nitrogéné.

23. Melyik anyag vizes oldata nem vezeti az elektromos aramot?
A) Kalcium-klorid

B) Hangyasav

C) Ammoénium-nitrat

D) Metanol

24. Melyik allitas nem teljesiil minden alkénre?

A) Jellemz0 reakcidjuk az addicio.

B) Minden szénatom kétszeres kovalens kotéssel kapcsolodik a szomszédos szénatomokhoz.
C) Altalanos képletiik CxH2x.

D) Tokéletes égésiik egyik reakcioterméke viz.

25. A galvanelem és az elektrolizal6 cella k6zos tulajdonsaga, hogy...
A) az anddjan oxidacio torténik.

B) elektromos energiat kémiai energiava alakit.

C) katodjan mindig gazfejlodés tapasztalhato.

D) pozitiv polusan mindig redukcid megy végbe.

26. Melyik allitas nem jellemz0 az atomracsos kristalyokra?
A) Altaldban nagy keménységii anyagok.

B) Szobahdmérsékleten szilard halmazallapoti anyagok.

C) Jol oldodnak vizben.

D) Szilard halmazallapotban elektromos szigetelok.

27. Melyik allitas hamis a salétromsavval kapcsolatban?
A) Témény oldata a valasztoviz.

B) Séi a nitritek.

C) Tomény oldata passzivalja a vasat.

D) A mitragyagyartas egyik fontos kiindulasi anyaga.



28. Melyik allitas nem igaz?

A) A rendszam megegyezik az atomban levo elektronok szamaval.

B) A kationokban a protonok szama nagyobb, mint az elektronoké.

C) A tdmegszam a protonok és elektronok szdmanak 6sszege.

D) Egy elem izotopjaiban a protonok szdma megegyezik, de a neutronok szama eltéro.

29. Az alabbi anyagok ko6ziil melyik nem szénhidrogénekbdl all?
A) Benzin

B) Dizelolaj

C) Etolaj

D) Vilagitoolaj (petréleum)

30. Az alabbi elemek kdziil melyik nem fordul el6 elemi allapotban a természetben?
A) Oxigén

B) Argon

C) Nitrogén

D) Natrium

31. Az alabbi oxidok koziil melyik nem oldodik vizben?
A) Szén-dioxid

B) Szén-monoxid

C) Kén-dioxid

D) Kalcium-oxid

32. Hany db Hz-molekulat tartalmaz 245 dm? 25 °C-os, 0,10 MPa nyomasu hidrogéngaz?
A) 6-10%

B) 10

C) 1,2:10%

D) 3-10%

33. Melyik allitas igaz a metanra és a kénhidrogénre is?

A) Szagtalan.

B) Vizben oldodik.

C) Szobahdmérseékleten és 1égkdri nyomason gaz-halmazallapotu.
D) Molekulajanak kdzponti atomjan van nemkotd elektronpar.

34. Melyik elem atomracsos szerkezet(i?
A) Aluminium

B) Arany

C) Szilicium

D) Nitrogén

35. Melyik esetben torténik kémiai atalakulas?
A) Vasszoget tesziink réz(I1)-szulfat oldataba.
B) Rézdrotot tesziink sdsavba.

C) Eziistot tesziink sosavba.

D) Eziist6t helyeziink cink-szulfat oldataba.

36. Az etil-alkohol konstiticios izomere. ..
A) a dimetil-éter.

B) a metil-formiat.

C) az acetaldehid.

D) az acetamid.



37. Melyik az az allitas, amely az ionracsos és atomracsos anyagokra egyarant jellemz6?
A) Vizben oldodnak.

B) Szilard halmazukban vezetik az elektromossagot.

C) Képviseloi lehetnek elemek és vegyiiletek is.

D) A racsukat elsorendl kotések tartjak ossze.

38. Melyik allitas nem igaz a halogénekre?

A) Alapallapott atomjaik azonos szamu vegyértékelektront tartalmaznak.
B) Atomjaik mérete a csoportban lefelé haladva csokken.

C) A csoportban lefelé haladva né a relativ atomtomegiik.

D) A csoportban lefelé haladva csokken az eletronegativitasuk értéke.

39. Hany darab elemi részecske van 1 darab 2Na*-ionban?
A) 11 darab
B) 12 darab
C) 23 darab
D) 33 darab

40. Melyik folyamat biztosan exoterm? A(z)...
A) oxidacio.

B) fagyas.

C) péarolgas.

D) oldddas.

41. Melyik parositas esetén nem oldhato fel a fém a folyadékban?
A) Eziist + so6sav

B) Kalcium + viz

C) Vas + sbsav

D) Réz + tdmény kénsavoldat

42. Melyik anyagbol nem lehet kdzvetleniil polimerizacios milanyagot gyartani?
A) vinil-klorid

B) etén

C) etan

D) propén

43. Az 58-as tomegszamu vas izotOp atomjara igaz, hogy:
A) 26 protont, 26 elektront és 26 neutront tartalmaz
B) 26 protont, 26 elektront és 58 neutront tartalmaz
C) 26 protont, 26 elektront és 32 neutront tartalmaz
D) 26 protont, 32 elektront és 58 neutront tartalmaz

44. Az alabbi reakciok kozil melyik nem redoxireakcié?
A) Zn + Cl, = ZnCl,

B) CHs+20,=2H,0+CO,

C) NaCl + H2SO4 = NaHSO4 + HCI

D) Zn + 2 HCIl = ZnCl, + H;

45. Melyik molekula kézponti atomjahoz tartozik nemko6té elektronpar?
A) metan

B) szén-dioxid

C) kén-dioxid

D) kén-trioxid



46. Melyik allitas igaz?

A) A hémérséklet emelésével egy kémiai reakcio sebessége exoterm reakciok esetében csokken, endoterm reakciok
esetében nd.

B) A katalizatorok csdkkentik a reakciok sebességét.

C) A katalizatorok nem befolyasoljak a reakciok sebességét, katalizatorok

jelenlétében mas termékek keletkeznek.

D) A kémiai reakciok sebessége a hdmérséklet emelésével mindig nd.

47. Mi okozza a vizek keménységét?

A) A vizek oldott kalcium és magnézium vegyiiletei.

B) A vizek oldott kalcium- és magnézium-karbonat tartalma.
C) A vizek karbonat- és hidrogén-karbonat-tartalma.

D) A vizek oldott natrium és kalium vegyiletei.

48. Milyen tudomanyos eredmény fiizédik Hevesy Gyorgy nevéhez?
A) A gyufa feltalalasa.

B) Radioaktiv izotopos nyomjelzés kidolgozasa.

C) C-vitamin eléallitasa.

D) Direkt metanolos tiizeléanyag-cella kifejlesztése.

49. Melyik allitas igaz a °Ca?*- és *Cl- - ionra?
A) Megegyezik a rendszdmuk.

B) Megegyezik a tomegszamuk.

C) Ugyanannyi elektront tartalmaznak.

D) Ugyanannyi neutront tartalmaznak.

50. Az aluminium atombol az ionjanak képzodése...
A) oxidacid.

B) redukcid.

C) sav-bazis atalakulas.

D) exoterm atalakulas.

51. A s6 kozé homok keveredett. Milyen mivelettel (miiveletekkel) nyerhetd ki a keverékbdl a tiszta s6?
A) Desztillacioval.

B) Vizben val6 oldassal és szliréssel.

C) Vizben val6 oldassal, szliréssel és beparlassal.

D) Csak kémiai reakcio(k) segitségével

52. Az alébbiak koziil melyik modszer tekinthet6 aktiv feliiletvédelemnek a vas esetén?
A) Festés.

B) Cink bevonat készités.

C) On bevonat készités.

D) Zomanc bevonat készités.

53. Melyik nem polimerizaciés miianyag?
A) Bakelit

B) Teflon

C) Polietilén

D) PVC



54. Melyik redoxireakcio?

A) SO, reakcidja vizzel.

B) Nareakcidja vizzel.

C) CaO reakcidja sosavval.

D) NHjs reakcioja hig H.SO4-oldattal.

55. Melyik reakcié nem mehet végbe?

A) 2 CH3;CH,0H + 2 Na = 2 CH3CH>ONa + H;
B) CH3CH>0OH + NaOH = CH3;CH>ONa + H,O
C) CsHi2 = CoHa + CsHs

D C,H;, + H,O = CH;CHO

56. Szajaval felfele allo iiveghengerben felfoghato, szintelen, szagtalan gaz:
A) CO;
B) HCI
C) SO;
D) NHs

57. Melyik sor tartalmazza a vegyiileteket novekvo forraspontjuk sorrendjében?
A) 2-metilpropan, propil-amin, butan, propan-1-ol
B) butan, 2-metilpropan, propan-1-ol, propil-amin
C) butan, 2-metilpropan, propil-amin, propan-1-ol
D) 2-metilpropan, butan, propil-amin, propan-1-ol

58. Vizzel korlatlanul elegyedik, a bromos vizet elszinteleniti:
A) metil-vinil-éter

B) etén

C) benzol

D) hangyasav

59. A makromolekulakra vonatkozo allitasok egyikébe hiba cstszott. Melyik az?
A) A fehérjék lanca amidcsoportokat tartalmaz.

B) A nukleinsavak lancat észterkdtések tartjak ossze.

C) A poliszacharidok monomerjei kozott éterkotés van.

D) A teflon polikondenzaciés milanyag.

60. Szilard s6val egyenstlyban 1évo telitett sooldat koncentracidja megvaltozik, ha...
A) az oldatot intenziven kevergetjik.

B) tovabbi szilard sot adunk a rendszerhez.

C) megfelelo katalizatort adunk a rendszerhez.

D) megvaltoztatjuk a hdmérsékletet.

61. Az alabbi vegyiiletek vizes oldatai koziil melyikben nem vorosédik meg a fenolftalein indikator?
A) CH:COOH

B) Na,COs

C) NHs

E) CaO



62. Az alabbi anyagok koziil melyiknek a levegdn torténd tartos hevitése utan lesz nagyobb tomegii szilard anyag a
kémcsdében, mint kezdetben volt?

A) Jod

B) Szo6dabikarbona

C) Kalcium

D) Mészké

63. A cseppfolyos ammoniaban a kovetkezo egyensulyra vezetd folyamat megy végbe:

NHs + NHs NH4* + NHz
Ebben a folyamatban az ammoniumion...
A) bazis.
B) sav.
C) oxidaloszer.
D) amfoter.

64. Az alabbi vegyiiletek koziil melyik tiszta folyékony vagy szilard halmazaban nem fordul el6 hidrogénkotés?
A) Piridin

B) Hangyasav

C) Gliikoz

D) Metanol

65. A CHa(g) + H20(g) = CO(g) + 3 Hz(g) AH = 206 kJ/mol reakcio egyensulya egyértelmiien a fels6 nyil iranyaba
tolhato el...

A) a nyomas novelésével és hidrogén adagolasaval.

B) metan hozzaadasaval és hiitéssel.

C) katalizator alkalmazasaval és hiitéssel.

D) szén-monoxid elvezetésével és melegitéssel.

66. Réz(1l)-szulfat és natrium-jodid vizes oldatat kiilon-kiilon grafitelektrodok kozott elektrolizdlva mindkét esetben. ..
A) fémkivalas tapasztalhato a katodon.

B) nd az oldat pH-ja.

C) keletkezik szintelen, szagtalan gaz valamelyik elektrodon.
D) az oldat az eredeti sora nézve toményedik.

67. A 4-es pH-ju salétromsav- és hangyasavoldatra egyarant jellemz6, hogy...

A) natrium-hidroxiddal valé sztdchiometrikus reakciot kovetden mindkét oldat kémhatasa semleges.
B) a két oldatban a hidroxidionok koncentracidja egyenlo.

C) a salétromsavoldat koncentracidja nagyobb, mint a hangyasavoldaté.

D) az oldatban nincsenek disszocialatlan savmolekulak.

68. Ha cinklemezt martunk eziist-nitrat oldatba, akkor...
A) az oldat tomege csokken.

B) a lemez tdmege csokken.

C) a lemez feliiletén voros szinii fém kivalasa észlelheto.
D nem torténik kémiai valtozas.

69. A kalcium-karbonat...

A) egyik természetes modosulata a gipsz.

B) hébontasakor szén-monoxid keletkezik.

C) vizben valo oldddasa szén-dioxid jelenlétében szamottevé mértékben végbemegy.
D) szilard halmaza jol vezeti az elektromos aramot.



70. A brom...

A) kozonséges koriilmények kozott sziirke, kristalyos anyag.
B) oxidalni képes a jodidionokat.

C) pillanatszeriien elszinteleniti a jodos vizet.

D szagtalan anyag.

71. A glicerin...

A) a tercier alkoholok koz¢€ tartozik.

B) vizzel valo elegyedése szobahdmérsékleten korlatozott.
C) hazi szappanf6zés soran is keletkezik.

D) éterszarmazékai a zsirok.

72. Melyik allitas nem igaz?

A) Mind az elektrolizalo6 cellaban, mind a galvanelemben az anddon oxidacio torténik.
B) A galvanelem kémiai folyamat révén elektromos energiat termel.

C) Mind az elektrolizal6 cellaban, mind a galvanelemben a katod a negativ polus.

D) Elektrolizis megvalosithatd natrium-klorid-oldatban és natrium-klorid-olvadékban is.

73. Melyik vegytilet esetén jellemz0 reakcio a szubsztiticio?
A) Benzol

B) Propén

C) Acetilén

D) Olajsav

74. Melyik elnevezés helytelen?
A) 2,3-dimetilbutan

B) 2-etilpentan

C) 1,2-etandiol

D) 3-etilhexan

75. A 2 Au(sz) + 3 Clx(g) = 2 AuCls(sz) reakcio reakcioh6je —236 kJ / mol. Mennyi az AuClss;,) képz6déshdje?
A) -118 kJ / mol
B) —236 kJ / mol
C) 472 kJ / mol
D) +236 kJ / mol

76. Melyik folyamat soran nem keletkezik hidrogén?
A) Sosav elektrolizise grafitelektrodok kozott.

B) Cink reakcidja hig kénsavoldattal.

C) Szén reakcidja vizgdzzel magas hdmérsékleten.
D) Metan reakcioja klorral UV-fény hatasara.

77. Az alabbi vegyiiletek 1 moljat tokéletesen elégetjiik. Melyik anyag esetén képzddik a legtobb szén-dioxid?
A) Butén

B) Acetaldehid

C) Etil-alkohol

D) Aceton

78. A mészko ¢€s a sosav reakcidja soran...
A) csapadék képzdodik.

B) az oldatban szinvaltozas torténik.

C) szintelen, szagtalan gaz fejlodik.

D) szurés szagu, mérgezé gaz fejlodik.



79. Acetiléngazt vezetiink bromos vizbe. Az alabbiak koziil melyik az az allitas, amely a felhasznalt acetilén és bromos
viz mennyiségétdl fiiggetleniil, biztosan igaz?

A) Csak egyféle termék képzodik.

B) Az oldat tdmege n6.

C) Szubsztiticios reakci6 zajlik le.

D) A reakcidban a brom a katalizator szerepét tolti be.

80. Melyik allitas hibas?

A) Az ecetsav 25 °C-on és standard nyomdason folyékony halmazallapotu.
B) A hangyasav vizzel korlatlanul elegyedik.

C) A metil-amin vizes oldata lugos kémhatasa.

D) Etil-acetatot vizzel 6sszerazva lagos kémhatasu oldatot kapunk.

81. Melyik vegyiilet szilard halmazallapoti 25 °C-on és standard nyomason?
A) Propan

B) Glicin

C) Glicerin

D) Piridin

82. Két aminosav molekulabodl viz hasad le, a [étrejovo kotés:
A) éterkotés

B) peptidkotés

C) észterkotés

D) kett6s kotés

83. Az alkdnok nem vesznek részt a kovetkezo reakciokban:
A) addicid és polimerizacid
B) krakkolas
C) égés ¢és halogénezés
D) szubsztitlcio és oxidacio

84. A szdlécukor gyliriis molekuldjaban, milyen funkcids csoportok talalhatok?
A) formil és hidroxil
B) karboxil és észter
C) hidroxil és éter
D) karboxil és hidroxid

85. Az alabbi kijelentések koziil melyik hamis?
A) az alkanok konnyen oldodnak vizben ¢és szerves olddszerekben
B) a hexan ¢és a heptan telitett szénhidrogének
C) az alkanok égésekor C-C és C-H kotések szakadnak fel
D) a folyékony alkénok egyes szerves anyagok jo olddszerei.

86. A metan acetilénné valo atalakulasakor (n=100%) hanyszorossdra né az azonos korilmények kozott mért
gaztérfogat?

A) 15

B) 2

C)25

D)3



87. A CsHi2 képlett szénhidrogén egy kvaterner szénatomot tartalmazo izomerjének IUPAC elnevezése:
A) 1,1, 1-trimetiletan
B) tetrametil-metan
C) neopentan
D) 2,2-dimetilpropan

88. Az acetilén szubsztitucios reakciokat ad:
A) nem, mert nincs kvaterner szénatomja.
B) igen, mert a C-H kotés gyengén polaris, tehat protont adhat le.
C) nem, mert telitettlen vegyiilet.
D) igen, mert nincs savas jellege.

89. A CCIyF; vegyiiletek felhasznalasa:
A) sebészeti érzéstelenito
B) hiitékozeg
C) rovarirtoszer
D) teflon eloallitasa

90. A poliszacharidok koziil...
A) tartalék tapanyagok: keményitd, glikogén
B) tartalék tapanyagok: cellul6z, szacharéz
C) vazanynagok: keményito, celluloz
D) vazanyagok: glikogén, kitin

91. Melyik a leggyengébb sav az alabbiak koziil?
A) HNOs

B) H.COs

C) H2S04

D) HCI

92. A hidrogénnek s6savbol torténd eldallitasara
A) Csak a cink alkalmas

B) a réz a legalkalmasabb, de draga

C) a negativ standardpotencialu fémek alkalmasak
D) minden fém alkalmas

93. A sorozat, amely csak nemfémes jellegli elemeket tartalmaz:
AN, S, Mg, O

B)P,Br, S, C

C)Na,F,O,P

D)S,C, K, Cl

94. A kénsavra vonatkozo6 allitasok koziil melyik helytelen?

A) Témény oldatanak higitdsakor mindig a tomény kénsavat szabad a desztillalt vizbe dnteni
B) A tomény kénsav erésen higroszkdpos

C) Katalizatorként is hasznalatos

D) 0,100 mol/dm3-es oldataban az oxéniumionok koncentracidja 0,100 mol/dm?®

95. Melyik nem oxovegyiilet?
A) aceton

B) etanol

C) butanal

D) benzaldehid



96. Melyik vegyiilet enyhe oxidacioja eredményez ketont?
A) Glikol

B) Propansav

C) Propan-2-ol

D) Etanol

97. A szdl6cukorra vonatkozo megallapitasok koziil melyik helyes?
A) pentoz

B) nem adja az eziisttiikor-probat

C) aldoz

D) diszacharid

98. Melyik allitas nem igaz?

A) Az etanol és a metil-amin vizes oldata is lagos kémhatésu

B) A benzolra és az alkanokra is jellemz0 a szubsztittcios reakcio

C) Halogénezett szénhidrogének szubsztiticios és addicids reakcidban is képzddhetnek
D) Az alkénekre ¢és alkinokra is jellemzo az addicios reakcio

99. Melyik anyag tartalmaz foszfort?
A) Gipsz

B) Rézgalic

C) Szikso

D) Triso

100. Melyik nem aromas vegyiilet?

A) Benzol

B) Fenol

C) Glicin

D) Pirimidin

Valaszok:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B C B B C D B D C C
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
C C C D D C A A D C
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
C B D B A C B C C D
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
B A C C A A D B D B
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
A C C C C D A B C A
51 52 53 54 55 59 57 58 59 60
C B A B B A D D D D
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
A C B A D C B A C B
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
C C A B A D A C B D
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
B B A C A B D C B A
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
B C B A B C C A D C




